

Протокол № 83
заседания Спортивного комитета танцевального спорта
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и
акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР)

Дата проведения: 13 ноября 2023г.

Начало заседания: 12 час. 00 мин., окончание заседания: 13 час. 45 мин.

Форма голосования: очное голосование.

Председательствующий: Пермяков Вадим Евгеньевич.

Присутствующие члены Спортивного комитета танцевального спорта:

Викулова Ирина Васильевна;

Калиничева Каринэ Вячеславовна;

Котов Игорь Владимирович;

Мартыненко Сергей Викторович;

Морозов Алексей Николаевич;

Панин Олег Олегович;

Федоренко Алексей Николаевич;

Широких Лариса Анатольевна.

Приглашенные:

Шумов Вадим Геннадьевич – член Образовательного комитета ФТСАРР.

1-й вопрос повестки дня: рассмотрение предложений Образовательного комитета ФТСАРР (приложение 1, 1.1, 1.2, 1.3).

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступил Протокол № 7 очередного заседания Образовательного комитета танцевального спорта Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла» от 10 ноября 2023 года. На заседании Образовательного комитета ФТСАРР рассмотрены вопросы об основных аспектах использования видеоматериалов, снятых в рамках Образовательного проекта «BASIC» ФТСАРР наряду с литературными источниками, указанными в Правилах вида спорта «танцевальный спорт», об утверждении Перечней приоритетных фигур, определенных в качестве основы для выбора не менее шести обязательных фигур по каждому из десяти танцев для использования в хореографии по программе «BASIC», об изменении в бланке Заявочного листа, а также приложения к данному Протоколу. Прошу членов Комитета высказать мнение по существу данного вопроса.

Федоренко А.Н.: коллеги, у меня есть вопрос по формулировкам, применяемым в Протоколе № 7 Образовательного комитета ФТСАРР от 10 ноября 2023г. В предлагаемых решениях Комитета применена формулировка о: «допустимости использования в отдельных случаях ссылки на версию, изложенную в Образовательном проекте «BASIC» ФТСАРР, при условии точного посекундного обозначения используемой версии и только в том случае, если используемая версия соответствует требованиям, изложенным в Формуляре ЗГС по соответствующему танцу (приложение № 10 к протоколу № 6 заседания Образовательного комитета ФТСАРР от 15.08.2023г.). В этом случае в БЛАНКЕ ЗАЯВОЧНОГО ЛИСТА в разделе «Наименование литературы, из которой взята данная фигура» указывается: «Образовательный проект ФТСАРР, танец: (сокращенное название танца в соответствии с Правилами вида спорта «танцевальный спорт»), временной промежуток: (с «X» м. «У» с. по «X1» м. «У1» с.)».

Считаю, что данное предложение не полноценно проработано, вариант, который нам предложен в качестве основного рабочего материала, не должен предполагать такие формулировки как «в отдельных случаях», «при особых условиях» и т.д. В данном случае может быть только конкретная позиция, например, что видеоматериал, который предлагается Образовательным комитетом, совершенно точно и однозначно готов к использованию в любых случаях. Иначе, возникает неточная понимание формулировки.

Морозов А.Н.: уважаемые коллеги, есть несколько замечаний, которые предлагаю к рассмотрению членам Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР. Например, в европейской программе, вопрос по перечню приоритетных фигур в танце Медленный вальс.

Считаю, что предложено большое количество «левых» фигур, предлагаю включить вместо фигуры «Поворотный лок влево (Поворотный лок), Поворотный лок влево» фигуру «Поворотный лок вправо».

В танце Медленный фокстрот исключить, как часть фигуры Левого поворота «Перо окончание».

В танце Квикстеп предлагаю исключить фигуру «Кросс свивл» и включить фигуру «Четыре быстрых бегущих», так же предлагаю в описании фигур «Правый поворот с хэзитэйшн, Перемена хэзитэйшн» исключить «Перемену хэзитэйшн» оставив только «Правый поворот с хэзитэйшн».

В латиноамериканской программе в танце Самба в фигуре «Корта джака в теневой позиции» «Корта джака с одноименных ног» в Музыкальной длительности исполнения фигуры исключить 2 такта, оставив только 4 такта. Так же предлагается в Самбе исключить фигуру «Левый ролл» и включить «Правый ролл».

В танце Румба в фигуре «Хабанера-ритм» в описании исключить «Fan Development, Close Hip Twist, Open Hip Twist, Spiral, Curl, Three Threes», оставить «Хабанера-ритм может применяться на последнем такте в ряде фигур, исполнение которых заканчивается в веерной позиции».

В танце Джайв предлагаю исключить фигуру «Шугэ пуш», а вместо нее включить фигуру «Американский спин».

Это все предложения.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, еще есть предложения у членов Комитета? Предложений нет. Прошу члена Образовательного комитета ФТСАРР Шумова Вадима Геннадьевича прокомментировать предложения Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР.

Шумов В.Г.: уважаемые коллеги, уважаемый Вадим Евгеньевич благодарю вас за возможность профессионального диалога и обмена мнениями с членами Комитета.

По вопросу, озвученному Федоренко А.Н. должен отметить, что другой формулировки, кроме той, которую изложил Образовательный комитет ФТСАРР быть не может. У нас много литературных источников. Кто-то из коллег, представляющих профессиональное сообщество, имеет «на руках» данные источники, а кто-то нет. Образовательный комитет ФТСАРР считает, что те коллеги, которые не имеют иных источников для составления хореографии танца «Basic», на основе утвержденного перечня обязательных фигур, могут использовать в работе видео ресурс, который опубликован на официальном сайте ФТСАРР.

Морозов А.Н.: я не понимаю, что значит не имеет источников. Фигуры, которые предлагаются Образовательным комитетом в качестве обязательных являются базовыми фигурами.

Шумов В.Г.: коллеги, при подготовке видео лекций Образовательного комитета предполагалось использование только трех источников, а именно, один источник в европейской программе, один источник в латиноамериканской программе и «веский вальс». Танцевальное сообщество не поддержало эту идею и было принято использовать все учебники. Коллеги, мы должны понимать, что учебники создаются не для спортсменов, а для кандидатов, которые сдают экзамены. Каждый учебник ориентирован на свои приоритеты, поэтому мы предлагаем использовать все учебники.

Федоренко А.Н.: Вадим Геннадьевич, я конкретизирую вопрос. Ответьте, пожалуйста, видео, предложенное в проекте «Basic» не соответствует Правилам вида спорта «танцевальный спорт»?

Шумов В.Г.: в предлагаемом видео ресурсе различные трактовки исполнения фигур. На данный момент, в видео ресурсе ограничений меньше, чем предлагает актуальная редакция Правил вида спорта «танцевальный спорт». Видео ресурс гораздо «шире» по возможностям, которые

предусмотрены Правилами вида спорта, но все основные аспекты Правил вида спорта включены в видео ресурс. В этом смысле, все соответствует.

Морозов А.Н., Викулова И.В., Федоренко А.Н., высказались о необходимости пояснения данного ответа.

Шумов В.Г.: коллеги, мы вошли в творческую среду, которая подразумевает раскрытие потенциала. Мы коллегиально приняли решение, что Образовательный проект должен быть направлен на развитие танцевального спорта. В этом проекте есть мысли лекторов, которые мыслят на перспективу. Правила вида спорта «танцевальный спорт» являются срезом, фиксирующим требования в определенный момент времени. Мы за развитие.

Панин О.О.: Вадим Геннадьевич, с ваших слов, я итак понимаю, я не могу использовать видео ресурс при составлении хореографии танца «Basic», правильно я вас понял?

Шумов В.Г.: коллеги, если Вы считаете, что в тексте решения необходимо снять ограничения, то я с эти согласен.

Викулова И.В.: Вадим Геннадьевич, я считаю, что если в видео ресурсе используются тайминги, которые отличаются от таймингов описанных в литературе, то возникнет недопонимание. Считаю, что необходимо быть очень конкретными в своих предложениях.

Морозов А.Н.: Вадим Геннадьевич, в фигурах, которые вы предлагаете, вы указываете конкретные такты. В разных источниках так же используется разный тайминг. Может стоит убрать тайминг и дать более свободное исполнение фигур.

Шумов В.Г.: Образовательный комитет учтет ваше предложение.

Пермяков В.Е.: коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений, учитывая мнение участников совещания, Комитет конституирует, что вариативность в предлагаемом решении Образовательного комитета не допустима. Формулировки «в отдельных случаях», «в виде исключения» не могут быть применены в данном случае. Предлагается рассмотреть более конкретную формулировку, а именно можно использовать или нет. Предлагаю перейти к обсуждению предложений Спортивного комитета танцевального спорта в части корректировки перечня обязательных фигур. Прошу секретаря Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Котова И.В. сформулировать предложения Комитета.

Котов И.В.: уважаемый Вадим Геннадьевич, изучив материалы Образовательного комитета ФТСАРР, опубликованные на официальном сайте

ФТСАРР, членами Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР предложены изменения в перечень обязательных фигур согласно приложению 1.3.

Шумов В.Г.: коллеги, благодарю вас за предложения. Позволю себе высказать позицию Образовательного комитета ФТСАРР. Спортивным комитетом танцевального спорта ФТСАРР предлагаются традиционные фигуры, которые спортсмены изучают и исполняют достаточно часто, Образовательным комитетом предложены фигуры, которые используются тренерами достаточно редко. То есть, можно предположить, что эти фигуры вообще не изучаются, внимание к этим сложным фигурам со стороны тренеров минимальное. Мы считаем, что это неприемлемо. Образовательный комитет считает, что изменение обязательных фигур, формуляров на сегодняшний момент не имеет смысла. Это позиция Образовательного комитета.

Калиничева К.В.: Вадим Геннадьевич, Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР внес свои предложения учитывая годовой опыт работы на официальных соревнованиях различного уровня в различных должностях, в том числе заместителями главного судьи, главными судьями и т.д. Не учитывать данные предложения означат проявлять не уважение к работе коллег.

Пани О.О.: я не понимаю для чего вообще тогда необходимо направлять документы в Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР, если мнение Комитета не интересно и не учитывается.

Викулова И.В., Котов И.В., Мартыненко С.В., Морозов А.Н., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Калиничевой К.В., Панина О.О.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, по итогам состоявшегося обсуждения, на основании единогласного мнения членов Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР, предлагается направить предложения членов Комитета в Образовательный комитет ФТСАРР для рассмотрения и принятия соответствующего решения, согласно приложению.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Пермяков В.Е.: уважаемый Вадим Геннадьевич спасибо Вам, что приняли участие в заседании Комитета. Прошу секретаря Комитета Котова И.В.

сформировать мнение членов Комитета по выше рассматриваемому вопросу. Далее Комитет продолжит работу в рабочем режиме.

2-й вопрос повестки дня: обращение Президента Общественной организации «Тулская региональная федерация танцевального спорта» Дадашевой М.Г. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения ранга (статуса) региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОССРФ прошедших 5 ноября 2023г. в г. Туле на региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В» ««Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОСССРФ, с возможностью выгрузки результаты на сайт ФТСАРР (приложение 2).

Пермяков В.Е.: прошу заместителя председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Президента Общественной организации «Тулская региональная федерация танцевального спорта» Дадашевой М.Г. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения ранга (статуса) региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОССРФ прошедших 5 ноября 2023г. в г. Туле на региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В» ««Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОСССРФ с возможностью выгрузки результатов на сайт ФТСАРР. Предлагаю удовлетворить обращение.

Викулова И.В., Калининчева К.В., Котов И.В., Мартыненко С.В., Морозов А.Н., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Панина О.О.

Пермяков В.Е.: в соответствии с обращением Президента Общественной организации «Тулская региональная федерация танцевального спорта» Дадашевой М.Г. предлагается внести изменения в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения ранга (статуса) региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОССРФ прошедших 5 ноября 2023г. в г. Туле на региональные

соревнования по танцевальному спорту категории «В» ««Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОСССРФ

Рекомендовать Информационному комитету ФТСАРР (Прик Р.М.) произвести необходимый перерасчёт очков участникам региональных соревнований по танцевальному спорту, с учетом статуса организации и проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», а также произвести выгрузку результатов с учетом начисления очков, советующих региональным соревнованиям по танцевальному спорту категории «В» на официальный сайт ФТСАРР.

Возврата денежных средств за заявленные Общественной организацией «Тульская региональная федерация танцевального спорта» региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Арзу 2023», ДОСМО, ДОСССРФ ФТСАРР не производить.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: обращение Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В» «Звезды паркета», запланированных к проведению 18 февраля 2024 г. в г. Орёл (приложение 3).

Пермяков В.Е.: прошу заместителя председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: коллеги, в адрес Комитета поступило обращение Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В» «Звезды паркета», запланированных к проведению 18 февраля 2024 г. в г. Орёл. Предлагаю не рассматривать данное обращение.

Пермяков В.Е.: в соответствии с п. 5.5.8 Порядка формирования Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий

Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» предлагается оставить без рассмотрения обращение Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В» «Звезды паркета», запланированных к проведению 18 февраля 2024 г. в г. Орёл.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

4-й вопрос повестки дня: обращение Президента Региональной общественной спортивной организации «Федерация танцевального спорта Пензенской области» Баландиной А.А. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения чемпионата и первенства Пензенской области по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 3 по 4 февраля 2024г. в г. Пенза (приложение 4).

Пермяков В.Е.: прошу заместителя председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Президента Региональной общественной спортивной организации «Федерация танцевального спорта Пензенской области» Баландиной А.А. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения чемпионата и первенства Пензенской области по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 3 по 4 февраля 2024г. в г. Пенза. Предлагаю удовлетворить заявление.

Викулова И.В., Калининчева К.В., Котов И.В., Мартыненко С.В., Морозов А.Н., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Панина О.О.

Пермяков В.Е.: на основании единогласного мнения членов Комитета, а также в соответствии с обращением Президента Региональной общественной спортивной организации «Федерация танцевального спорта Пензенской области» Баландиной А.А., предлагается внести изменения в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части включения чемпионата и первенства Пензенской области по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 3 по 4 февраля 2024г. в г. Пенза.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

5-й вопрос повестки дня: о согласовании показателей расчета эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области», ОГРН 1023300002274 (приложение 5).

Пермяков В.Е.: прошу Викулову Ирину Васильевну доложить по данному вопросу.

Викулова И.В.: уважаемые коллеги, аккредитация Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области» выдана Департаментом по физкультуре и спорту администрации Владимирской области на период с 2021 по 2025г.г. Согласование ФТСАРР выдано на 2 года, то есть на период с 2021 по 2023г.г. В связи с данным фактом, в соответствии требованиями порядка согласования ФТСАРР на территории субъекта Российской Федерации Региональной общественной организации или структурного подразделения (регионального отделения) для получения Государственной Аккредитации и приобретения статуса Региональной спортивной федерации, Спортивным комитетом танцевального спорта ФТСАРР сделан запрос на предоставление информации по Показателям расчёта эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Общественной организацией «Федерация танцевального спорта Владимирской области», ОГРН 1023300002274.

Итоговое значение оценки эффективности деятельности Заявителя по развитию танцевального спорта составило 63,65%. На основании Порядка согласования ФТСАРР на территории субъекта Российской Федерации региональной общественной организации или структурного подразделения (регионального отделения) для получения государственной аккредитации и приобретение статуса региональной спортивной федерации, а также на

основании итогового значения оценки эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Общественной организацией «Федерация танцевального спорта Владимирской области» предлагаемый срок аккредитации составит 3 года. Но, данные выводы соответствовали бы при получении Согласования. В связи с тем, что Комитет рассматривает эффективность деятельности работы должна отметить, что руководству Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области» стоит обратить внимание на следующие факты:

1. Уменьшение количества клубов ТС с 16 до 13.
 2. Уменьшение количества официальных соревнований, внесенных в КП субъекта.
 - 2.1. Кубок субъекта в 2022 г. не проводился.
 - 2.2. ДОССРФ в гр. «Дети 1» и «Дети 2» проводился не по всем спортивным дисциплинам (только 6 и 8 танцев соответственно).
 - 2.3. Первенство в гр. «Молодежь 2» в 2022 г. не проводилось.
 3. Низкий процент спортсменов, имеющих разряды (29% от общего количества спортсменов БД ФТСАРР).
 4. Низкий процент (14,75%) по количеству спортсменов, принявших участие в ВС.
 5. Общее количество активных спортсменов в БД ФТСАРР 2023 г. – 204 чел. / 2020 г. – 173 чел.
 6. Не все участники СММ ФТС ВО внесены в ИС «Начинающие».
- Доклад закончен.

Пермяков В.Е.: коллеги, на основании доклада, по итогам состоявшихся обсуждений, Комитет констатирует, что показатели Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области» остались на уровне 2021 года. Комитет рекомендует обратить внимание руководящего органа Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области» на необходимость повышения показателей эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Общественной организации «Федерация танцевального спорта Владимирской области» в части проведения официальных соревнований, присвоения спортивных разрядов, а также участия спортивных пар во Всероссийских соревнованиях по виду спорта «танцевальный спорт».

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

6-й вопрос повестки дня: о согласовании показателей расчета эффективности деятельности по развитию танцевального спорта региональной

общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130.

Пермяков В.Е.: прошу Викулову Ирину Васильевну доложить по данному вопросу.

Викулова И.В.: уважаемые коллеги, вы ознакомились с показателями расчета эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130.

Итоговое значение оценки эффективности деятельности Заявителя по развитию танцевального спорта составило 37,41%. На основании Порядка согласования ФТСАРР на территории субъекта Российской Федерации региональной общественной организации или структурного подразделения (регионального отделения) для получения государственной аккредитации и приобретение статуса региональной спортивной федерации, а также на основании итогового значения оценки эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130 предлагаемый срок аккредитации составит 2 года. Доклад закончен.

Пермяков В.Е.: коллеги, есть вопросы или дополнения к показателям или расчётам? Вопросов нет. На основании представленной информации и в соответствии с показателями расчёта эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130 предлагается:

1. Согласовать итоговые показатели расчета эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130 (приложение 6).

2. На основании Порядка согласования ФТСАРР на территории субъекта Российской Федерации региональной общественной организации или структурного подразделения (регионального отделения) для получения государственной аккредитации и приобретение статуса региональной спортивной федерации, а также на основании итогового значения оценки эффективности деятельности по развитию танцевального спорта Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия», ОГРН 1120327008130, предлагаемый срок аккредитации составит 2 год.

3. Направить итоговые показатели расчета эффективности деятельности по развитию танцевального Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта республики Бурятия» в адрес

Исполнительной дирекции ФТСАРР для рассмотрения и подготовки вопроса на заседание Президиума ФТСАРР.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно

Решение принято.

7-й вопрос повестки дня: обращение Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения статуса региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Республики Башкортостан среди студентов», запланированных к проведению в период с 28 по 29 октября 2023г. в г. Уфа на прошедшие 29 октября 2023г. соревнования со статусом региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В», Кубок субъекта Российской Федерации, дисциплина латиноамериканская программа (приложение 7, 7.1-7.5).

Пермяков В.Е.: прошу заместителя председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения статуса региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Республики Башкортостан среди студентов», прошедших в период с 28 по 29 октября 2023г. в г. Уфа на соревнование со статусом Кубок субъекта Российской Федерации, дисциплина латиноамериканская программа и изменении ранга соревнования на региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В» Предлагаю удовлетворить заявление.

Викулова И.В., Калининчева К.В., Котов И.В., Мартыненко С.В., Морозов А.Н., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Панина О.О.

Пермяков В.Е.: на основании единогласного мнения членов Комитета, а также в соответствии с обращением Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф., предлагается внести изменения в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения статуса региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» «Кубок Республики Башкортостан среди студентов», запланированных к проведению в период с 28 по 29 октября 2023г. в г. Уфа на прошедшие 29 октября 2023г. соревнования со статусом региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В», Кубок субъекта Российской Федерации, дисциплина латиноамериканская программа.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

8-й вопрос повестки дня: обращение Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Время Первых», запланированных к проведению в период с 9 по 10 декабря 2023г. в г. Уфа на 10 декабря 2023г. (приложение 8).

Пермяков В.Е.: прошу заместителя председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Время Первых», запланированных к проведению в период с 9 по 10 декабря 2023г. в г. Уфа на 10 декабря 2023г. Предлагаю удовлетворить заявление.

Викулова И.В., Калининчева К.В., Котов И.В., Мартыненко С.В., Морозов А.Н., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Панина О.О.

Пермяков В.Е.: на основании единогласного мнения членов Комитета, а также в соответствии с обращением Президента Региональной общественной организации «Спортивная Федерация танцевального спорта Республики Башкортостан» Кондусовой Р.Ф., предлагается внести изменения в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Время Первых», запланированных к проведению в период с 9 по 10 декабря 2023г. в г. Уфа на 10 декабря 2023г.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, Спортивный комитет танцевального спорта рассмотрел все вопросы Повестки. Благодарю всех за работу. Заседание Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР предлагаю считать закрытым.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председательствующий:

В.Е.Пермяков

Секретарь:

И.В.Котов

